

प्रेस नोट

उडान स्कीम के तहत दीव से दमण एवं अहमदावाद के बीच शुरू हुई हवाई सेवा

दीव,दिनांक 24/02/2018 – दमण में माननीय प्रधानमंत्री के आगमन के अवसर पर दमण से हरिद्वण्डी दिखाये गए पवनहंस हेलीकॉप्टर दीव पहुँचा एवं दीव से अहमदावाद के लिए एयर ओडिशा विमान सेवा को शुरू किया गया। इसी तरह दीव से दमण के लिए पवनहंस की हेलीकॉप्टर सेवा की शुरुआत की गई। इन दोनों ही सेवाओं को माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी द्वारा हरिद्वण्डी दिखाकर शुरुआत की गई। आज का दिन दमण एवं दीव के लिए एक ऐतिहासिक दिन रहा। माननीय प्रधानमंत्री जी के शुभ आगमन पर माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल एवं उनकी टीम के मार्गदर्शन में दमण में एक विशाल जनसभा का आयोजन किया गया था। इसी सिलसिले में दीव में भी एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में केन्द्रीय नागर विमानन राज्य मंत्री श्री जयंत सिन्हा, गुजरात सरकार के मंत्रीमंडल के शिक्षा एवं नागर विमानन मंत्री श्री भुपेन्द्रसिंह चुडासमा, कृषि एवं परिवहन मंत्री श्री आर.सी.फलदू के साथ लोक सभा एवं राज्यसभा के सांसदगण उपस्थित रहे। कार्यक्रम के आरंभ में समाहर्ता श्री हेमंत कुमार ने मुख्य अतिथि व मंचासीन महानुभवों का स्वागत किया।

स्वागत एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम के बाद माननीय केन्द्रीय नागर विमानन राज्य मंत्री श्री जयंत सिन्हा ने दीव से अहमदावाद जाने वाले 03 यात्रियों को बोर्डिंग पास प्रदान किये। अपने अध्यक्षीय उद्बोधन में श्री जयंत सिन्हा ने कहा कि सरकार कई विकासात्मक योजनाओं एवं परियोजनाओं पर काम कर रही है। उन्होंने बताया कि इस सरकार ने 54 छोटे बड़े शहरों में एयरपोर्ट का निर्माण किया है। उज्ज्वला स्कीम के तहत 3 करोड़ परिवारों को गैस सिलेण्डर उपलब्ध कराये गये हैं और आने वाले वर्षों में और अधिक परिवारों को इस स्कीम का लाभ प्रदान किया जाएगा। प्रधानमंत्री के सबका साथ, सबका विकास नारा को चरितार्थ करते हुए उडान योजना के अन्तर्गत देश के कोने-कोने में हवाई अड्डों का विकास कर क्षेत्रीय हवाई संपर्क योजना के अनुसार अलग-अलग राज्यों के छोटे-छोटे शहरों में विमान व हेलीकॉप्टर सेवा शुरू कराई जा रही है। उन्होंने कहा कि सबका साथ, सबका विकास के नारे को इस सरकार द्वारा परिवर्तित कर 'सबका साथ सबका निरन्तर विकास' किया जाएगा। उडे देश का आम नागरिक स्कीम को लागू किये जाने से दीव की जनता में खुशियों की लहर उमड़ी। इससे दीव में पर्यटन

और व्यवसाय के क्षेत्र में नई संभावनाओं का द्वार खुलेंगे। पर्यटकों की संख्या में अभूतपूर्व वृद्धि होगी और इससे यहाँ की आर्थिक स्थिति और सुदृढ़ बनेगी। इस अवसर पर गुजरात सरकार के मंत्रीमंडल के शिक्षा एवं नागर विमानन मंत्री श्री भुपेन्द्रसिंह चुडासमा जी ने कहा कि दीव में उडान सेवा शुरू होने पर दीव और गुजरात की जनता को काफी लाभ मिलेगा। दीव-गिर-सोमनाथ आदि पर्यटक स्थलों पर आने वाले पर्यटक अधिक सरलता से आवागमन कर पायेंगे। माननीय प्रधानमंत्री द्वारा दीव के लोगों को दिया गया यह तोहफा बहुत ही सराहनीय है। यह निश्चय ही दीव के विकास में मिल का पत्थर साबित होगा।

इस अवसर पर भारी संख्या में आम जनता, प्रशासन के अधिकारी, स्वयंसेवकों, एयरपोर्ट के अधिकारी एवं स्कूली बच्चे उपस्थित रहे। दमण में माननीय प्रधानमंत्री के कार्यक्रम का जीवन्त प्रसारण दीव में भी सभी लोगों ने देखा। ये सारे कार्यक्रम समाहर्ता, दीव श्री हेमंत कुमार एवं डीएमसी की मुख्य अधिकारी श्रीमती वंदना राव के मार्गदर्शन में आयोजित किये गये।

~~~~~